

Мама... Мама... Мама – это первое слово, которое мы произносим. Как река начинается с истоков, так наша жизнь начинается с мамы. Она для нас ангел-хранитель, дающий представление об этом новом и незнакомом мире. Именно из ее уст мы в первый раз слышали слова «папа», «кукла», «машинка» и «паровоз»...

И вот мы подросли и пошли в школу. И как приятно каждый вечер возвращаться домой, у маминым объятьям и поцелуям, а ещё к ароматному и вкусному ужину. Мама – это синоним тепла и уюта. Как умело она справляется со всеми делами по дому! Уставшая после работы, она каждый раз находит в себе новые силы, чтобы окружить нас заботой и вниманием.

Когда мы бодем, мама становится для нас самым лучшим доктором, который исцеляет нас самым лучшим лекарством – материнской любовью.

Однажды мы вырастаем, поступаем в университет и постепенно забываем родительское гнездышко. Забываем позвонить нашей маме, спросить: «Как у тебя дела?» Но на каком бы расстоянии мы ни находились от родного города, незримая ниточка материнской любви и нежности связывает нас с родительским домом.

Наступает в жизни момент, когда мы сами становимся мамами. Мы даем своим деткам тепло, накопившееся у нас от матери на долгие годы. Заботимся и любим их безмерной любовью. Становимся для них ангелами-хранителями.

Позже наши дети вырастут, и мы сами состаримся. Но для нашей ещё более старенькой мамы мы всё ещё будем маленькими дочками и сыночками. Она всё так же будет согревать нас своим теплом.

Когда-нибудь люди стареют совсем и уходят... навсегда... Но никогда из сердца не уходят наши воспоминания. Те теплые, полные радости и уюта мысли о маме, которые навещают нас каждый день и тем самым делают его чуточку лучше.

Материнская любовь – это святость. Ведь только наши мамы любят нас не за хорошие оценки в школе и не за то, что мы добиваемся большого успеха или становимся известными. Они любят нас просто потому, что мы есть, мы живем!

*Иванова Софья, 12 лет, Гимназия № 58 г. Гомеля имени Ф.П. Гааза*